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 ΒΑΣΙΚΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ  ΑΝΑΛΟΓΙΚΟΥ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  (ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ)
 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΌ ‘Α’
 Μέχρι τώρα μελετήσατε κυκλώματα-συστήματα συνεχούς χρόνου:
     α)  Γ.Χ.Α ΦΕΦΕ, αιτιατά  χωρίς μνήμη, με [H(s)=-A.1, H(ω)=-A.1 ,  h(t)=-Aδ(t)]  , 
          , H(s)=(A+1).1, H(ω)=(Α+1).1,  h(t)=(A+1)δ(t)]  και    
     β)  Γ.Χ.Α. μη ΦΕΦΕ
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  Αα)   Γ.Χ.Α ΦΕΦΕ, αιτιατά με H(s)=-A.1, H(ω)=-A.1 ,  h(t)=-Aδ(t)  και H(s)=(A+1).1, 
       H(ω)=(Α+1).1 και   h(t)=(A+1)δ(t) 
  Ααα) Συνδεσμολογία του Τ.Ε. , με την οποία 
        υλοποιήσατε  την  πράξη: uout(t)=-A. uin(t) 
       χωρίς στην έξοδο να εισάγονται  νέες 
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        συχνότητες ( Uout(f)=-AUin(f)
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Ααβ) Συνδεσμολογία του Τ.Ε. , με 
      την οποία  υλοποιήσατε
     την  πράξη : uout(t)=(1+A). uin(t)  
     χωρίς στην έξοδο να  
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     εισάγονται   νέες συχνότητες  
     (  Uout(f)=(1+A)Uin(f)
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Ααγ) Συνδεσμολογία του Τ.Ε.  ,   με 
    την οποία   υλοποιήσατε την
                                                                          


   Προφανώς δεν  εισάγονται νέες 
   συχνότητες 
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Ααδ) Συνδεσμολογία του Τ.Ε. , με την οποία 
     υλοποιήσατε την  uout(t)=A[uin(2)(t)-uin(1)(t)] 
    χωρίς να εισάγονται νέες συχνότητες

ΒΑΣΙΚΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ  ΑΝΑΛΟΓΙΚΟΥ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  (ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ)
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Α αε)  Συνδεσμολογία του Τ.Ε. , με την οποία υλοποιήσατε την  πράξη                                                                χωρίς στην έξοδο να   εισάγονται νέες 
            συχνότητες  (
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                                                                                             H(s)= A.1 με Α=R2/R1
     Ααστ)  Συνδεσμολογία του Τ.Ε. , με την οποία θα υλοποιήσατε το  κύκλωμα Ακόλουθος Τάσης, 

            [image: image81.wmf]2

      

,

min

max

0

f

f

f

+

=

                                          
[image: image2.jpg]



           Ακόλουθος τάσης με Τ.Ε.                                                                                    Εφαρμογή  ακόλουθο τάσης με Τ.Ε.

   ΒΑΣΙΚΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ  ΑΝΑΛΟΓΙΚΟΥ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  ( ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ)
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      Αβα)Υλοποιήσατε το κύκλωμα-Σύστημα  με την οποία  βρίσκει ποιο σήμα από τα u1(t), u2(t) είναι το μεγαλύτερο δίνοντας:   
                                  Θεωρητικά : uout(t) =+ άπειρο        όταν u2(t)- u1(t) >0 ( | Θεωρητικά 
                                                         uout(t) =- άπειρο          όταν u2(t)- u1(t) < 0    |  μη ΦΕΦΕ
                                    Πρακτικά :   uout(t) =+ Vτροφοδοσίας    όταν u2(t)- u1(t) >0
                                                            uout(t) =-Vτροφοδοσίας          όταν u2(t)- u1(t) < 0
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   Αββ) Στο παραπάνω κύκλωμα αν  λάβατε την μια τάση σαν τάση αναφοράς , υλοποιείτε το κύκλωμα του συγκριτή.    Στην πρακτική του
          υλοποίηση,   λάβατε Α=(R2/R1)=[Vout/ (V2-V1)]= 100, για την προστασία του Τ.Ε. Θεωρητικά η Vout γίνεται +ή – άπειρο 
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Θα δείτε όλα όσα αναφέρθηκαν  σε μορφή S,. Στην συνέχεια θα ακολουθήσουν κυκλώματα- S των οποίων το σήμα u(t) που παράγουν είναι αμείωτες ταλαντώσεις (το  U(s) έχει μιγαδικούς –συζυγείς πόλους , με το πραγματικό τους μέρος να είναι ‘0’ Τα συστήματα  αυτά ονομάζονται ΤΑΛΑΝΤΩΤΕΣ. Αυτοί διακρίνονται :α) Στους Αρμονικούς  και β) Στους Ανατροπής ταλαντωτές. Οι αρμονικοί ταλαντωτές παράγουν  συν(ημ)ιτονικό σήμα ενώ οι ανατροπής μη συν(ημ)ιτονικό σήμα 
ΒΑΣΙΚΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ  ΑΝΑΛΟΓΙΚΟΥ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  (ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ)
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΌ ‘Β’
Επαναληπτικό για τα κυκλώματα -συστήματα , τα  οποία :  
α) Έδιναν στην έξοδό τους σήμα  ,του οποίου  οι πόλοι του είναι μιγαδικοί-συζυγείς , με το πραγματικό τους μέρος να είναι μηδενικό.= Ταλαντωτές  
     που:
· Η συχνότητα του παραγόμενου σήματος να είναι σταθερή.   
· Η συχνότητα του  παραγόμενου σήματος  να μεταβάλλεται μηχανικά. 
· Η συχνότητα του παραγόμενου σήματος  να μεταβάλλεται από τάση. 
β) Είχαν μνήμη   

γ)Η επενέργεια  που γινόταν στο σήμα εισόδου ήταν στο πεδίο των συχνοτήτων


Β.αα) ‘S’ που στην έξοδό τους ,οι πόλοι του παραγόμενου σήματος είναι μιγαδικοί-συζυγείς , με το πραγματικό τους μέρος να είναι μηδενικό. Η 
         παραγόμενη συχνότητα να είναι σταθερή(=ταλαντωτές σταθερής συχνότητας)
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ΒΑΣΙΚΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ  ΑΝΑΛΟΓΙΚΟΥ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  (ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ)


Β α.β, αγ)  ‘S’ που στην έξοδό τους ,  οι πόλοι του παραγόμενου σήματος είναι μιγαδικοί-συζυγείς , με το πραγματικό τους μέρος να είναι μηδενικό. 
           Η  παραγόμενη συχνότητα να μεταβάλλεται: α) Μηχανικά   β)Από τάση
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ΒΑΣΙΚΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ  ΑΝΑΛΟΓΙΚΟΥ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  (ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ)
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Ββ) Κύκλωμα - Σύστημα με μνήμη είναι το σύστημα στο οποίο   η τιμή του σήματος εξόδου π.χ. uout(t) δεν εξαρτάται από την τιμή που έχει την ίδια χρονική στιγμή το σήμα εισόδου  π.χ. i(t) ,αλλά και από τις τιμές που είχε αποκτήσει ήδη, δηλαδή από το όλο ιστορικό του σήματος εισόδου. Τέτοιο είναι το κύκλωμα-σύστημα ολοκλήρωσης, π.χ. παλμού
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Βγ) Κύκλωμα-Σύστημα που η επενέργεια στο σήμα εισόδου γίνεται  στο πεδίο των συχνοτήτων  Τέτοια είναι  τα φίλτρα. Το σήμα εισόδου μπορεί να  έχει προέλθει ή από άθροισμα σημάτων  με το ίδιο ή διαφορετικό πλάτος  ή από πολλαπλασιασμό σημάτων Τα σήματα αυτά μπορεί να είναι μονοτονικά ή μη μονοτονικά είτε περιττά είτε άρτια Στο εργαστήριο μελετήσατε  τα L.P.F. , H.P.F.   α) Για το L.P.F.        Uin(f) : 0.2 , 0.3 , 0.5 , 1 , 2 ,  1.4 ,  1.5 , 1.6 ,  1.7  ,  2  , 3  ,  4  ,  20KHz με πλάτος 0.25Volt 
 β) Για το H.P.F.        Uin(f) : 0.2 , 0.8 , 1 ,  1.2  ,   1.5 ,  1.6  ,  1.7 , 2 , 3 , 4 , 20KHz με πλάτος 0.25Volt 
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 ΒΑΣΙΚΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ  ΑΝΑΛΟΓΙΚΟΥ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  (ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ)
 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΌ ‘Γ’  : α) Block and Connection Diagrams του ψηφιακού   IC P.L.L. CD 4046-Το CD 4046 σαν αποδιαμορφωτής  FM-Συνοπτική περιγραφή
 του CD 4046  και των βασικών εφαρμογών του    β)  Αυτά σε κυματομορφές. 
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Γα)


ΒΑΣΙΚΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ  ΑΝΑΛΟΓΙΚΟΥ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  (ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ)
Γβ)
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ΒΑΣΙΚΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ  ΑΝΑΛΟΓΙΚΟΥ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  (ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ)
 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΌ ‘Δ’  : Διαμορφώσεις-Αποδιαμορφώσεις 

Α: Διαμόρφωση –Αποδιαμόρφωση Α.Μ.
Β: Διαμόρφωση –Αποδιαμόρφωση F.M
Μεταξύ δύο σημάτων είδατε ¨

· Την πράξη της πρόσθεσης
· Την πράξη της αφαίρεσης. 
Για να μην εμφανισθούν στο  U(f) νέες συχνότητες ,πέραν των  U1(f), U2 (f)  το σύστημα
 που υλοποιεί την πράξη της πρόσθεσης –αφαίρεσης πρέπει να είναι Γραμμικό 
Από την αφαίρεση  μπορείτε να υλοποιήσετε
· Την εύρεση του μεγαλύτερου ή
· Την εύρεση πότε ξεπερνά το ένα το άλλο              την πράξη της σύγκρισης
· Την πράξη του πολλαπλασιασμού.
 Το σύστημα που υλοποιεί την πράξη της του πολλαπλασιασμού πρέπει να είναι 
μη Γραμμικό





                                                                              
                                       σχ1
 Την χρησιμοποιήσατε , προκειμένου να αποτυπώσετε το ένα σήμα
 um(t) πάνω σε ένα άλλο σήμα  uc(t). Το uc(t) πάνω στο οποίο αποτυπώσατε το άλλο 
 ,ονομάζεται φέρον  Το προς αποτύπωση σήμα um(t) πληροφορία Η αποτύπωση του  um(t)
στο uc(t) γίνεται καθιστώντας μια  παράμετρο του φέροντος uc(t)   συνάρτηση του um(t), 
δηλαδή της πληροφορίας
 Για να γίνει όμως ευκρινώς   η αποτύπωση    πρέπει :
· Το φέρον uc(t) να είναι uc(t)= Vc cosωt (=μονοτονικό-μονοχρωματικό σήμα)  .
·  Η συχνότητα  του φέροντος να είναι πολλές δεκάδες   μεγαλύτερη 
από την  συχνότητα της πληροφορίας.
Η διαδικασία αυτή ονομάζεται διαμόρφωση. 

                                                                                                                                                                                       Σχ 2
Δαα)  Διαμόρφωση Α.Μ: 

        Σαυτή:

· Του φέροντος  uc(t )  το πλάτος (τάση) Ac γίνεται συνάρτηση της πληροφορίας um(t )   , ενώ η συχνότητά  fc  παραμένει σταθερή  

· Για να το πετύχετε  στο εργαστήριο χρησιμοποιήσατε, την επαφή Βάση-Εκπομπού TR, όπως φαίνεται στο σχήμα 3 . 

· Η επαφή πολώθηκε στο μη γραμμικό της τμήμα 

. 
· Η εξίσωση που περιγράφει το Α.Μ στο πεδίο του χρόνου και τα δυκνύει τα προαναφερθέντα είναι η :
 uΑΜ(t)=um(t).uc(t)=AC[1+um(t)] cos(2πfct + φC) = AC[1+ αmn(t)] cos(2πfct + φC)= AC[1+ αmn(t)] cos(2πfct ) αν   φC=0 
                                                                όπου     α = m= ο βαθμός ή δείκτης διαμόρφωσης ή δείκτης της αποτύπωσης   και 
                                                                                            mn(t)= κανονικοποιημένο σήμα έτσι ώστε η ελάχιστη τιμή του = -
· Η κυματομορφή του σήματος  ΑΜ και ο αντίστοιχος Furrier με δείκτη διαμόρφωσης  α=0=0%  , α=0,5=50%  ,  α=1=100%    
όπου                               
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                                                                                                                          σχ.4

· Η περιβάλλουσα του Α.Μ , είναι η πληροφορία  
· Για να αναδείξετε στην έξοδο το φάσμα WAM =(fc+fm)-(fc+fm) ,συνδέσατε στον συλλέκτη του τρανζίστορ, κύκλωμα παράλληλου συντονισμού, Το κύκλωμα   παράλληλου συντονισμού  έχει : f0=fc και  WAM =(fc+fm)-(fc+fm) =2 fm 
Δαβ)  Αποδιαμόρφωση Α.Μ: 

Σαυτή:, Από το σήμα Α.Μ θα αναδειχθεί η πληροφορία , δηλαδή η περιβάλλουσα      ή    αλλιώς θα αναδειχθεί η fm(ΧΣ) και θα απορριφθεί η Υ.Σ
  Για να το υλοποιήσετε χρησιμοποιήσατε φωρατή φακέλου. Αυτός αποτελείτε :

· Από μια δίοδο ή τρανζίστορ σε τάξη ‘Γ’ για να ψαλιδίσει το ΑΜ

· Ένα φίλτρο Χ.Σ για να αναδείξει την περιβάλλουσα.  

Δβα)  Διαμόρφωση F.M: 
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                   mf = βf= Δείκτης Διαμόρφωσης ,       kf = Σταθερά Απόκλισης ,            ΔfC=Df   = Βάθος Διαμόρφωσης

Σαυτή:

· Του φέροντος  uc(t )  η συχνότητα fc γίνεται συνάρτηση της  ολοκλήρωσης της πληροφορίας um(t )   , ενώ το πλάτος(τάση)  Vc  παραμένει σταθερό. 

· Για να υλοποιήσατε: την  ολοκλήρωση της πληροφορίας um(t )   χρησιμοποιήσατε δίοδο Varicap (V.C.C) Αυτή μεταβάλει την χωρητικότητα  σύμφωνα με την ανάστροφη τάση που εφαρμόζεται στα άκρα της.. Η τάση αυτή είναι η πληροφορία um(t )   
Βάσει αυτών στο κύκλωμα η εξασφαλίσθηκε  η  V.C.C  : 

· Να  πολώνεται ανάστροφα σε όλη την διάρκεια του um(t )   

· Να  λειτουργεί στην γραμμική  περιοχή σε όλη την περίοδο του um(t )   

· Για να παραχθεί και να γίνει η συχνότητα του φέροντος fc συνάρτηση της πληροφορίας χρησιμοποιήσατε έναν VCO Hartley αρμονικό ταλαντωτή. 
Το κύκλωμα που παράγει τις ταλαντώσεις  είναι στο σχ. 5
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                                                                                               σχ. 5
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                  → δεν έχετε διαμόρφωση 
· Όταν  um(t)
[image: image12.wmf]¹

 0  η  CVCC μεταβάλλεται πιστά(γραμμικά) στον ρυθμό της πληροφορίας και η οποία αποτυπώνεται στην  
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   →  έχετε διαμόρφωση FM

    Η μεταβολή αυτή είναι  
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      Η συνάρτηση 
[image: image16.wmf])
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 είναι η αποτύπωση της πληροφορίας um(t )  πάνω στο φέρον uc(t ) , κάνοντας την συχνότητά του fc συνάρτηση της πληροφορίας.   Η διαμόρφωση αυτή ,είναι αυτή που υλοποιήσατε στο εργαστήριο, είναι η άμεση διαμόρφωση FM 

Δββ)  Αποδιαμόρφωση F.M: 
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Η παραγώγιση :

· Μετατρέπει τις μεταβολές της συχνότητας σε τάση

· Γίνεται με:
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     3.  Το κύκλωμα του φωρατή γινομένου(Περιέχει ολίσθηση φάσης)
· Είναι γραμμική γιατί  η ολοκλήρωση του  um(t )  που έγινε στον πομπό FM είναι γραμμική.
                                       Τα κυκλώματα που υλοποιήσατε στο εργαστήριο για την αποδιαμόρφωση FM ήταν :

                                  1.
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                        Αποδιαμορφωτής Φωρατής Λόγου (Ratio Detector) ).(Λειτουργεί με βάση την αρχή της ολίσθησης φάσης )

                  2.
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       Αποδιαμορφωτής φωρατής Γινομένου (Product Detector).(Λειτουργεί με βάση την αρχή της ολίσθησης φάσης )

 Το ταλαντούμενο κύκλωμα εισόδου αποτελείται από τα R1, C3 και L1, και παράγει μία ολίσθηση φάσης ανάλογη με τη συχνότητα του σήματος εισόδου. Η ολίσθηση φάσης για μια συχνότητα εισόδου ίση με τη συχνότητα ταλάντωσης είναι 90(. Το ολισθημένο κατά φάση σήμα ενισχύεται από το στάδιο του διαφορικού ενισχυτή που αποτελείται από τα Q1 και Q2. Η απολαβή αυτού του σταδίου καθορίζεται από το ρεύμα δια μέσου του Q3 το οποίο καθορίζεται από το ίδιο σήμα εισόδου. Έτσι αυτό το κύκλωμα δρα σαν ένας πολλαπλασιαστής.

Πολλαπλασιάζοντας το ολισθημένο κατά φάση σήμα με το σήμα εισόδου, παράγεται ένας αριθμός  από διαφορετικές συνιστώσες συχνότητας. Η συνιστώσα χαμηλής συχνότητας είναι ανάλογη με το σήμα πληροφορίας και γι’ αυτό το χαμηλοδιάβατο φίλτρο εξόδου απομακρύνει όλες τις συνιστώσες εκτός από αυτή.
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Κρυστάλλου





Στο εργαστήριο είδατε ότι το IC P.L.L. CD 4046 μπορεί να χρησιμοποιηθεί: α) Για να παρακολουθεί στην έξοδό του την συχνότητα του παλμού εισόδου. Αυτό γίνεται, μέσα σε μια συγκεκριμένη επιτρεπτή περιοχή που εσείς ορίζετε. Τα όρια αυτής είναι μέσα στην γραμμική περιοχή της συνάρτησης  μεταφοράς. Ονομάζεται περιοχή συγχρονισμού. Πρακτικά λέμε ότι σαυτήν κλειδώνεται το signal  input �Στην περίπτωση αυτή είσοδος εφαρμόζεται το signal  input η δε έξοδος  λαμβάνεται από την   έξοδο του VCO. Η περιοχή τιμών του  fsignal  input  είναι:{fmax-sync , f0-VCO , fmin-sync}��β)Για να παράγει παλμό στην έξοδο, συχνότητας ίση με  � fsignal  input/2   Αυτό γίνεται, μέσα σε μια συγκεκριμένη επιτρεπτή περιοχή που εσείς ορίζετε. Τα όρια αυτής είναι μέσα στην γραμμική περιοχή της συνάρτησης  μεταφοράς . Ονομάζεται περιοχή συγχρονισμού�Στην περίπτωση αυτή είσοδος εφαρμόζεται το signal  input η δε έξοδος  λαμβάνεται από την   έξοδο του Phase Comparator I. Η περιοχή τιμών του  fsignal  input  είναι:{fmax-sync , f0-VCO , fmin-sync}


�γ)Για να διαμορφώσει κατά συχνότητα την f0-VCO με μια Χαμηλή Συχνότητα(πληροφορία) , Αυτό γίνεται, μέσα σε μια συγκεκριμένη επιτρεπτή περιοχή που εσείς ορίζετε. Τα όρια αυτής είναι μέσα στην γραμμική περιοχή της συνάρτησης  μεταφοράς. Ονομάζεται περιοχή συγχρονισμού. Προφανώς το εύρος της πληροφορίας ίσο με την περιοχή συγχρονισμού Στην περίπτωση αυτή είσοδος εφαρμόζεται στην είσοδο του VCO, η δε έξοδο F.M. Λαμβάνεται στην έξοδο του VCO. Η R3 και ο  C2  δεν συνδέονται.


δ) Για να αποδιαμορφώσετε έναν παλμό F.M από μια Χ.Σ.(=πληροφορία) Στην περίπτωση αυτή είσοδος εφαρμόζεται το signal  input η δε έξοδος  λαμβάνεται από τον C2. Η φέρουσα του F.M.  πρέπει είναι ίση με την f0-VCO το δε BW  ίσο με  fmax-sync - fmin-sync�Όλα αυτά πρακτικά φαίνονται από τις κυματομορφές που ακολουθούν
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     Θεωρητικά �  |Η(ω)|=0  ,   0< f       fc�               Α  ,  f      fc  �Α





Ασυνέχεια          fc  � � 


            


                           





fc=1/(2πR1C2)








IC CD 4046: VCO Παλμού (ανατροπής)
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     Θεωρητικά �  |Η(ω)|=Α  , 0 < f     fc�               0  ,   f      fc  �         


Α                       Ασυνέχεια
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fc=1/(2πR3C1)





Μεταβολή της  συχνότητας   f0





S�h(t)=Aδ(t)�με A=R3/R1





S�h(t)=Aδ(t)�με A=R3/R1





tφορτισης=5RC<(Τ/2)        tφορτισης=5RC=(Τ/2)   tφορτισης=5RC>>(Τ/2)�Τ= Ημιπερίοδος του παλμού
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Αποσβενόμενες�Ταλαντώσεις  ��συχνότητάς f0
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Με τις fmin ,� fmax τα όρια�= του  γραμ-�μικού �τμήματος�της χαρακτη-�ριστικής μεταφοράς του VCO παλμού
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β. Α =1(Συνθήκη Barkhausen)
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uout(t)





Κύκλωμα(Δικτύωμα) ανάδρασης β. uout(t)





Ενισχυτής με απόδοση A





Hartley μηχανικά μεταβλητής   συχνότητας �                                    f  Colpits , Hartley :�





VCO Hartley





Colpits σταθερής συχνότητας








Το πεδίο σύγκλισης του παραγόμενου σήματος uout(t)
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Αποσβενόμενες�Ταλαντώσεις , �συχνότητας f0





β. Α =1(Συνθήκη Barkhausen)
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uout(t)





Κύκλωμα(Δικτύωμα) ανάδρασης β. uout(t)





Ενισχυτής με απόδοση A
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Πεδίο σύγκλισης της H(s)





H(s)=-A.1 με Α=R2/R1





Jm





Αν:  V1=Vref  → V2=Vsignal�                  Vsignal >Vref → Vout=+12V�              Vsignal <Vref → Vout=-12V








Αν: V1=Vsignal → V2=Vref  �                  Vsignal >Vref → Vout=-12V


	  Vsignal <Vref → Vout=+12V
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H(s)= A.1 με Α=R2/R1





Vin=(V1+ V2) -(V3+ V4)
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Πεδίο σύγκλισης της H(s)
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                               um(t)�              σχ. 3                    
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Πεδίο σύγκλισης της H(s)





Πεδίο σύγκλισης της H(s)
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H(s)=(1+A) με Α=Rf/R1





Vο =-R4 •(I1 +I2 +I3)=�      -R4• � EMBED Equation.3  ���       


R1= R2= R3


H(s)=--A.1 με Α=Rανάδρασης/R1








Πεδίο σύγκλισης της H(s)





Re





Jm











�





� EMBED Equation.3  ���





Colpits μηχανικά μεταβλητής   συχνότητας
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Από το γενικό σχήμα έχετε �Α.β=Α.Ζ1.Ζ2/[RoTR [(Z1+Z2+Z3)]+Z2(Z1+Z3)] (5) Από τις 1,2,3,4,5 (Α.β=Α.x1.x2/j[RoTR [(x1+x2+x3)] +x2(x1+x3)] (6) Για να έχετε συντηρούμενη ταλάντωση πρέπει Α.β=1 (7)(  a)Α.β= μη μιγαδικός αριθμός ( x1+x2+x3=0 (8) Από τις 6,7,8 (β=x1.x2/[x2(x1+x3)] ( β=x1/(x1+x3) Α.β=1=πραγματικός Αριθμός  (9) (τα  x1, x3  και τα δύο C  ή και τα δύο L  (Colpits- Hartley) , ώστε τα j να απλοποιηθούν  Από 8( x1=x2/A .  Από τις 7,8(x2= -(x1+x3)( To x2 αντίθετο των x1, x3 �π.χ. αν  x1, x3 =C   τότε x2 = L 








β= Ζ1/(Ζ1+Ζ3) (1)�Ζ1=jx1=-j/C0Aω (2)�Ζ2=jx2=-j/C0Βω (3)�Ζ3=jx3=j Lω     (4)





�











PAGE  
13

_1293028047.unknown

_1294336845.unknown

_1294339977.unknown

_1294491568.unknown

_1294575390.unknown

_1294601185.unknown

_1294491902.unknown

_1294491518.unknown

_1294339766.unknown

_1293032861.unknown

_1294092630.unknown

_1294336666.unknown

_1293046915.unknown

_1294092523.unknown

_1293028738.unknown

_1293032860.unknown

_1293028737.unknown

_1293028736.unknown

_1293025576.unknown

_1293026818.unknown

_1293028045.unknown

_1293026815.unknown

_1293026817.unknown

_1293026814.unknown

_1273397351.unknown

_1293025575.unknown

_1293025573.unknown

_1273141801.unknown

_1273394222.unknown

_1272828405.unknown

_1272828406.unknown

_1111248628.unknown

